

Krypta s tajemstvím

Tady vám představuji takový mini dungeon. Celkově je to univerzální a můžete si ho dopravit. Je ale funkční, a může to být vhodná část sezení pro první úroveň, nebo finální část dungeonu lovu na nějakou relikvii už zkušenějších postav. Použijte jak uznáte za vhodné, jen prosím nikde to veřejně nešířte a nesdílejte. Je to bonus pro vás patrony.

3 - KRYPTA

Uprostřed místnosti je sloup. Na každé jeho straně jsou obrazy a nápisy. Ty jsou nápovědou k otevření tajné chodby do místnosti 5.

4 - KOBKY

Tři místnosti se sarkofágy jsou jinak prázdné. Každá kobka je uzavřena železnými dveřmi. Sarkofágy jsou kamenné, a lze jimi otáčet. Nelze je otevřít. Nalezení správné kombinace pozic všech 3 sarkofágů, otevře tajnou chodbu do místnosti 5.

5 - FRESKA

Místnost na konci zdobí zvláštní freska přes celou plochu zdi. Je tvořena nesouměrnou a nesystematickou změti rovných čar a čtverců. Čtverců je celkem 25 s sítí 5x5. Vypadá to, že jeden chybí...

Freska je ekvivalentem hlavolamu "Patnáctka", kdy přesouváte čtverce a musíte složit obraz. Obrazem je hvězda z podlahy v místnosti 3. Pokud se podaří hráčům vyluštit, dal bych jim tak 10-15 minut, otevře se tajná chodba v místě zbylé chybějící kostky. Pokud nestihnout, probudí se sochy na schodišti.

Tady je dobré tento hlavolam vytvořit třeba z kartonu, a dát ho hráčům fyzicky ať se trápí, Budete se u toho vážně bavit.

1 - VSTUP

Ideálně z mauzolea na hřbitově, nebo s tajné chodby v kostele

2 - SCHODIŠTĚ

Na každé straně je reprezentativní socha symbolizující svatě, či významné postavy. Sochy jsou očarované a pokud vejde někdo, kdo nedokáže na 1. pokus rozluštit kód sarkofágů (3), nebo fresky (5), probudí se a zaútočí.

6 - SVATYNĚ

Poslední místností je skrytá svatyně. Jsou v ní 4 sloupy, které podepírají klenutý strop. Po stranách jsou malé oltáře a na nich nějaké náboženské cennosti nebo relikvie. Tady se postavám naskytá odměna za vyřešení hádanek, Nicméně bych tu klidně dal ještě střet s nějakým duchem, nebo podobnou bytostí, která postavám zatopí.

